

积水潭骨科医学研究院

2017 年年终工作总结

2017 是积水潭骨科医学研究院成立的第三年，工作模式已逐渐成熟，探寻到适合自己的发展道路。

在 2017 年度骨研院多次主办、承办的全国性学术会议，会议形式多样化，既有全国性的学习班，又有国际性的研讨会等。其中包括：创伤骨科快速康复外科研究中中期讨论会、2017 积水潭创伤高级培训班、创伤骨科快速康复外科研究中中期讨论会、中国非公立医疗机构协会骨科专业委员会成立大会暨首届年会、中华预防医学会第二届骨与关节病预防与控制学术会议暨第三届积水潭骨科新进展研讨会、CAMISS 治疗腰椎退行性疾病手术指南研讨会、围肘关节病例研讨会北京市医管局“登峰”计划--蒋协远团队、2017 创伤骨科新理念新进展研讨会、北京积水潭医院脊柱外科成立 20 周年纪念暨全国脊柱外科学术会议等。

在骨研院会议筹备人员的积极密切的配合下 2017 年年度的会议有条不紊的圆满落幕。现根据 2017 年年度的会议承办情况做出以下工作总结：

一、会议基本工作情况

研究院会议期间本着“节俭、高效办会”的原则，为切实做好会议服务工作，研究院在每次会前就成立了会议服务工作领导小组，统筹协调有关会务工作。筹备工作领导小组成立以后，结合各个会议特

点，下设了综合协调、秘书、会务等工作组，明确划分了各小组工作任务，提出了具体的工作要求，确定了工作时限。各工作组又将分工的各项任务再次细化：

1. 会议前期自工作组成立以来，便有专门的筹备人员进行来宾名单和行程的汇总收集工作，通过加班加点和专人跟踪落实，确保了重要来宾及团组名单和行程的详实无误。在做好名单汇总的同时，提前对合作的酒店的房间类型和数量进行了落实，并且根据来宾名单的随时变化不断进行调整，有效的协调了住宿安排与部署。关于整个会场的布置，横幅的制作与张挂，座位牌的制作摆放，策划、会场服务都会有专业的工作人员进行监督完成。

2. 会议期间状态高度集中，并安排专人在酒店会议室门口处设置包括签到和现场注册缴费处，负责参会代表和工作人员的报到、接待工作，遇到的问题努力协调和监督，确保会议顺利召开。

3. 会议圆满结束后有条不紊的进行收尾工作。及时邮寄参会人的会议发票，录入参会人学分信息，将会议内容存档等工作。

二、所做出的积极改变

关于会议的宣传方面，为加快落实“健康中国 2020”战略研究中提出的“推动有利于国民健康的医学模式的转化，依靠科技进步，促进卫生事业的发展”精神，推动骨科研究成果转化为生产力，更好地为人民群众的健康服务，我们的工作人员也做出了不懈的努力。

1. 在工作中先后积极的推陈出新，制作出了自己的互网站和微信公众平台，服务于各种医学研讨。有力地推动了骨科及其相关领域

的学术交流活动。同时，用于宣传骨科医学理论研究与创新，及其相关领域技术创新性研究、研发与临床推广。

2. 建立积水潭骨科医学研究院会议网站系统的建设，为前期会议筹备的工作人员提供更高效、更便捷的工作方式，现代化的网上注册缴费系统流程方便参会人员报名缴费。

三、收获与展望

研究院一步步的成熟起来的同时，也见证了医院很多重大的历史性时刻。所谓学无止境，在当今骨科医师的专科培训匮乏，水平参差不齐的现状下，骨研院这样学术性机构的出现：一是促使广泛的医学工作者对医疗学术性问题进行深刻的传道授业解惑，给全国各地医疗工作者建立了一个稳定的交流学习的医学平台。二是为新技术的推广提供相应的标准和教材，在此之前某些国外尚不成熟的新技术被不加分析地盲目引入临床，未进行是否适合我国人体格的相关实验和观察，也就不利于在国内的广泛传播和应用。如此通过多次的国际间的交流与合作，最终达到互利共赢，更是对广大患者的高度负责。

在医学研究的大背景下，研究院作为医疗工作者的后备力量，所服务的是那些一心一意为挽救人民的生命做斗争的医生护士们，倍感骄傲与自豪。因此，我们一定会在遵守宪法、法律、法规和国家政策的前提下，借助北京积水潭骨科优质资源，建立一个以促进骨科领域发展为核心的学术与技术紧密相结合的交流平台，同时树立大局观念和一盘棋思想，各负其责，相互帮助，确保各项工作高效率运转、高质量完成。为伟大的医疗事业做出自己的一份贡献！